昨日、日本サイクルスポーツセンターで、｢平成１８年度ジュニア期スポーツ活動研修会」を行いました。

主催：（財）静岡県体育協会
共催：静岡県自転車競技連盟
協力：日本サイクルスポーツセンター
参加者１０名（スーパーキッズ大会参加者２名(６年生）と地元から８名(５年生５名、２年生１名、１年生２名）。

このところ真冬に戻ったかのように寒い日が続いて心配でしたが、昨日は天候に恵まれホッとしました。参加者は競技場の傾斜に驚きながらも、佐藤和広コーチ・野田尚宏コーチの指導を受け、楽しそうに走っていました。数名落車しましたが擦り傷程度ですみました。
５ｋｍコースでは上りがきつかったようでしたが、走り終えた顔は満足そうでした。 (１･２年生は監視塔前とＭＴＢコースを走行）

最後に栄養士の宮地さんから食事の大切さ、特に朝食そしておやつや水分補給について説明があり、みんな真剣な顔つきで聞いていました。
これを期に自転車競技に興味をもってほしいと思います。やはり自転車競技をもっと身近なものとして大勢の方々に知ってもらう必要性を感じました。

サイクルスポーツセンターの皆様、大変お世話になりありがとうございました。
 (事務局　松村　友子)
